

Příjemně prohřívá, zmírňuje, zvyšuje,
odstraňuje, uvolňuje, pomáhá!



Luxus nejen pro Vaše svaly a pohybový aparát.



Unikátní složení BOBY STAR
i do masážní emulze.

podporuje
regeneraci
svalů

zmírňuje
bolesti svalů
a otoků

zvyšuje
prokrvení
svalstva

pomáhá
při
migrenách



BE ACTIVE

BE HAPPY



BOBY STAR je klienty ověřená komplexní formule určena primárně na namožené a bolavé svaly, přetížené klouby a na následky spojené s fyzicky náročnou aktivitou nejen u profi sportovců, ale i u všech ostatních zapálených sportovců. Zkušenosti jej však řadí i mezi výborné pomocníky na jakékoli pohybové a únavové problémy (celodenní stání na nohou, práce na zahrádce, nárazové fyzické aktivity), dokáže si poradit s migrénou, nachlazením, křečemi v nohou, karpály či bolestivým břichem při menstruaci.

BOBY STAR je jedinečný ve svém účinku díky synergickému působení několika velmi efektivních látek, které obsahuje. Patří mezi ně

MSM (methylsulfonylmetan) má protizánětlivý a analgetický účinek; je doporučován při onemocněních kloubů (osteoartróza, revmatoidní artritida), alergiích, bolestech svalů a jiných. Podle dosud známých klinických studií tlumí bolestivost a otoky kloubů při osteoartróze.

Capsicum je přírodní zdroj účinných látek z pálivé papriky; má zahřívací vlastnosti, podporuje přirozenou cirkulaci krve, zvyšuje prokrvení, a tím i následné uvolnění a zklidnění bolestivých oblastí.

Metylsalicylát prokrvuje do hloubky, má protizánětlivý a vasodilatační účinek; tím napomáhá průtoku krve (přenosu kyslíku do postižených oblastí) a celkovému uvolnění postižených oblastí těla.

Mentol má protizánětlivé, antibakteriální a anestetické účinky; zmírňuje svalové bolesti, osvěžuje a prokrvuje.

Lékořice má antioxidantní, antibakteriální, antiseptické, antialergické, protizánětlivé, antimikrobiální a antivirové účinky; zklidňuje záněty a podráždění pokožky, zmírňuje zarudnutí pokožky a posiluje cévy.

Panthenol se snadno absorbuje do vrstev pod povrchem pokožky, má antistatické, protizánětlivé, antibakteriální, regenerační a zklidňující účinky, snižuje svědění pokožky, urychluje hojení u epidermálních ran (popáleniny, spáleniny, kousnutí hmyzem).

Olivovník evropský: olivový olej je antioxidantní, protizánětlivý a mírně antimikrobiální; je výborně snášen i citlivou a podrážděnou pokožkou. Masážní emulze **BOBY STAR** dodává jemnou a příjemnou konzistenci, která silně promašťuje, značně prokrvuje, ale nezanechává nepříjemný pocit. Zvyšuje elasticitu pokožky, chrání ji před působením volných radikálů; posiluje tkáň = odolnost vůči kožním poškozením (strie, jizvy) + zvýšení hojivosti drobných ranek.

Použití: Dle potřeby (nejlépe 2× denně, ráno a večer) naneste BOBY STAR na určité místo a důkladně vmasírujte do celkového vstřebání.

Doporučení: BOBY STAR aplikujte pomocí igelitového sáčku nebo rukavice; po použití si důkladně omyjte ruce. Při běžné masáži smíchejte malé množství velikosti hrášku s masážní emulzí.

Upozornění: Pouze k zevnímu použití!



ZKŮŠENOSTI

Michaela Č.

BOBY STAR máme stále ve své lékárnice. Používáme při bolestech svalů, ale taky když nás bolí hlava, tak **BOBY STAR** lehce namažeme na čelo, spánky a necháme působit. Při prochlazení zad stačilo namazat na záda a taky velmi rychle ulevilo od bolesti.

Martina O.

Produkt **BOBY STAR** je naprosto úžasný při namožených svalech. Dcera i syn sportují, občas si stěžují na namožené svaly, nechci používat běžně dostupné léky, proto jsme vyzkoušeli produkt **BOBY STAR**. Produkt **BOBY STAR** jsem to zakoupila i své tchyni, která trpí na revmatickou artritidu a mast si nemohla vynachválit.

Složení: Aqua, Dimethyl Sulfone (MSM), Cetearyl Alcohol, Stearic Acid, Palmitic Acid, Menthol, Olea Europaea (Olive) Fruit Oil, Acrylamide/Sodium Acryloyldimethyltaurate Copolymer, Isohexadecane, Polysorbate 80, Disodium Cocoamphodiacetate, Capsicum Frutescens Fruit Extract, Methyl Salicylate, Phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin, Lauryl Glucoside, Xanthan Gum, Decyl Glucoside, Tocopheryl Acetate, Ascorbyl Palmitate, Glycyrrhiza Glabra Root Extract, Panthenol, Niacinamide, BHT.
Není určeno pro děti do 3 let, těhotné a kojící ženy.

